

一货车审车时发现“被”违章

交警部门证实后已返还罚款、撤销扣分

本报10月31日讯(记者 宋立山) “我没去过长清,咋还显示有那里的违章?”近日,历城区遥墙镇的一位车主张先生向本报反映,他前几天去审车时被告知,货车有一次交通违章记录,得先将违章处理掉才能通过年审。蹊跷的是,违章地点在长清区,而张先生最近并没有去过那里。

张先生的车为一辆载重0.615吨的白色小型货车,主要是家用,偶尔出去拉点货,但都走不远。23日,张先生开车到历城区车管所审车,各项上线检测项目都没有问题,本以为可以顺利完成年审。不料,他去盖章办手续时却被告知,车辆有违章,得先处理违章。“违章记录写着违章地点在长清大学城,我没注意是什么违

章,要罚款200元扣3分。”张先生说。如果不处理违章,即便车辆通过各项上线检测也不能办理年审手续,张先生就先把钱交上了。“这辆车平时主要是我开,我可以确定没有去过长清,更不记得有什么违章,不过我儿子偶尔也会用,可能是他去长清了吧。”张先生说,回家后他便询问儿子是否去过长清,儿子摇了摇头,“哪有的事儿,我从来没有开货车去长清,一定是搞错了。”

这一对质,张先生觉得有点蹊跷,第二天便又折回车管所,将这些情况告诉工作人员。随后工作人员调取违章拍摄的资料,照片上显示,违章车辆为一辆灰色的五菱之光,车牌号前5位跟张先生的一致,但最

末一位被遮挡起来,违章地点为长清大学城山东师范大学附近。“这显然不是我的车,我的是一辆白色的松花江,颜色和车型都对不起来。”张先生说。工作人员确定违章车辆与处罚车辆不一致后,为张先生重新做了登记,并作了返还罚款、撤销扣分处理。

历城交警的一位工作人员说,车辆“被”违章可能有多种情况:一是车辆被套牌,电子牌照不能识别车型,违章记录会出现差错;二是违章车辆遮挡,导致录入过程中出现差错。不论哪种情况,如果车主发现车辆被违章,都可以到图像采集机关调取证据,证明违章车辆并非自己的,罚款和扣分都可以追回。

政策信息

未缴保费工伤费用单位承担 退休后确诊职业病可算工伤

本报10月31日讯(见习记者 陈玮 记者 马云云) 31日,记者从济南市政府获悉,济南市工伤保险基金实行市级统筹。职工离休、退休、退职后被确诊为职业病的,可以按规定享受工伤医疗待遇。

根据济南市下发的通知,用人单位的初次缴费费率,按行业基准费率确定。其中经营范围属于跨行业经营的,按照经营的主要行业费率确定;属派遣用工形式的,劳务派遣单位须持派遣合同、工商营业执照等相关材料到经办机构申办缴费,缴费费率按实际用工单位的行业费率确定。用人单位未依法为职工缴纳工伤保险费,职工发生工伤后,有关待遇由用人单位支付。用人单位补缴应当缴纳的工伤保险费、滞纳金后,新发生的工伤保险费用由工

伤保险基金和用人单位按规定支付。用人单位因工伤保险缴费基数不实而造成工伤职工待遇降低的,其待遇差额部分由用人单位予以补齐。

对职业病工伤的支付方面,终止或者解除劳动合同前从事职业危害作业,终止或者解除劳动合同后被诊断、鉴定为职业病的人员,须自诊断、鉴定为职业病之日起1年内申请工伤认定,享受工伤保险待遇;经劳动能力鉴定达到伤残等级或符合领取伤残津贴条件的,一次性伤残补助金和伤残津贴以终止或者解除劳动合同时的本人前12个月平均工资为基数。职工离休、退休、退职后被确诊为职业病的,可以按规定享受工伤医疗待遇;有护理依赖的,按劳动能力鉴定确认的护理依赖程度发给护理费。

电动车“挡风被”冷风中热卖

挂被后骑车更要当心

本报10月31日讯(记者 王倩) 近日气温持续下降,记者在济南街头发现,不少骑电动车出行的市民在电动车上挂上了一个专门的挡风被。民警提醒市民挂上挡风被后骑车时更应注意安全。

10月31日中午,记者在历山路上看到,骑电动车的市民中,一半以上的电动车上都挂着一个专门的挡风被。“骑电动车,就怕风吹了膝盖,现在加了挡风被之后很暖和,比护膝的效果还要好。”市民赵女士说。记者在解放路观察了10分钟,经过的电动车中半数以上都挂着挡风被。

记者随后来到东门小商品市场看到,市场内出售挡风被的摊位也不在少数。一位摊主向记者介绍,挡风被从去年开始就在卖,但到了今年才出现了销售火爆的情况。一名摊主也向记者坦言,现在虽然卖得多,但是价格却比去年便宜了,一般在25—40元之间。

记者注意到,有的挡风被连接位置成90度角,形成的空间只能容下两条腿。民警也提醒市民,使用挡风被后,遇到突发状况时,有可能无法及时用脚撑住电动车而发生意外,所以更要注意安全。



不少电动车上都挂上了挡风被。本报记者 王倩 摄

客车超员罚单位领导 交警开出“连坐”罚单

本报10月31日讯(记者 王若松 通讯员 李福芳) 交警对有交通违法行为的司机开罚单是常事,但对未尽到监管职责的企业负责人开罚单,实属少见。近日,槐荫区交警大队就对辖区内一客运企业开出了5000元罚单,堪称济南市第一例。

10月30日,槐荫区交警大队对辖区重点运输企业、车辆及驾驶人进行调查摸底和统计建档。经信息比对民警发现,(新国线)济南运输有限公司的客车鲁A38839和鲁AA3096分别于

2012年2月25日和3月4日在104国道因客运车辆超员20%以内被执勤交警处罚。根据《道路交通安全法》第九十二条第四款之规定,槐荫交警依法向该公司直接负责安全的主管人员张某某开具了罚款5000元的罚单,张某某到交警部门接受了处理。

“下一步对这些重点企业、车辆和驾驶人还要加大管理力度,促进企业自律,减少交通违法行为,最大限度地预防重特大道路交通事故的发生。”槐荫交警大队交通科科长韩建东说。

寒潮来袭 谨防荨麻疹趁虚猖獗

皮肤健康热线0531-8266 1500已开通,皮炎、湿疹、荨麻疹等皮肤过敏问题可致电咨询

近日,冷空气频频来袭,济南气温已骤降0度,由较高气温一下变成了冷风嗖嗖,这让很多市民一出门先打了个寒战!记者在济南现代皮肤病医院了解到,天气变冷,很多人被荨麻疹打了个措手不及!该院专家张直华指出,气温骤降,皮肤受到冷风刺激很容易出现荨麻疹,市民尤其是过敏性体质人更应及时做好应对措施,谨防寒冷性荨麻疹的来袭!

现场直击 气温骤降 荨麻疹等过敏性皮肤病高发

上午9点,记者在济南现代皮肤病医院门诊,看到等候就诊的患者排起了长队。该院皮肤科副主任医师介绍,近期过敏患者明显增多,尤其是荨麻疹,这主要与气温骤降有关。

患者王女士介绍,昨天降温她被寒风吹了个透心凉,没多久,两条胳膊和脖子上就开始发痒,出现了大片的红斑疹,并很快遍布全身,痒痒难耐。

接诊时,王女士是由于受到冷风刺激而引发的寒冷性荨麻疹。专家指出,秋季是荨麻疹、湿疹等过敏性皮肤病高发季,随着天气转冷,市民一定要做好自身的防治及护理工作!

对话专家 慢性皮炎、湿疹、荨麻疹多因治疗不当迁延不愈

临床急性皮炎、湿疹、荨麻疹,患者易治愈,迁延不愈多因治疗不当所致。调查发现,出现过敏症状,很多人置之不理,抑或自行服药,擅自减药或停药,导致病情反复,甚至加重。

因为过敏而发痒的患者中有37%是因为前期胡乱用药造成,其中有一半以上免疫系统遭到了药物的损害,结果使得急性皮炎或湿疹变成了慢性皮炎或湿疹,治疗难度和难度每比以前增加了9倍,甚至更多!

根源解决 现代技术 双剑合璧攻克过敏性皮肤病

以往传统的过敏原检测,仅能查出数十种过敏原,精确度有限,不能精准对症下药。济南现代皮肤病医院引进的最新德国BICOM

optima过敏原检测,可以从近500种物质中精准检测出引起过敏的物质,而且不打针、不抽血,为治疗提供了精准依据。

同时,通过免疫平衡技术,逆转过敏原信息,修复免疫缺陷,实现根源治愈。该技术可同时针对急性慢性过敏性皮肤病进行治疗,是目前世界最先进的过敏治疗技术,全球已有200万患者受益。据了解,这项技术已由我省三级皮肤病专科医院济南现代皮肤病医院省内独家引进,专家称,这一核心技术的应用,将真正解决过敏性皮肤病“难治愈、易复发”的难题。

免疫平衡技术可以治疗皮炎、湿疹、荨麻疹、紫癜等各类急、慢性过敏等潜在过敏疾病,儿童至老年均可。



济南现代皮肤病医院
—国家三级皮肤病专科医院—
4006-777-776
网址: www.sdpthy.com
地址: 济南市经一路183号(大众日报西侧)100米向西